
新竹市立成德高級中學 114學年度 第一次教師甄試 數學科題目卷 

１.本份試卷不可使用計算機。 

２.考試完畢，請交回所有試卷及計算紙並在題目卷右上角寫上准考證號碼。 

第一部份 填充題（每題８分），共８０分 

1. 設函數 ( )f x 在實數域上滿足 ( ) ( )2 2f x f x+ = − ，若已知在區間 ( )0,1 上， ( )
1

2
4

xf x = + ，則 ( )2log 384f =

______________。 

2. 設 ,x y為實數，且 , 1x y  。若 ( ) ( )
2 2 2 2log + log log loga a a ax y ax ay= + ， 1a  ，則 loga xy 的最大值M ，以及最小值

m ，所成的數對 ( ),M m = ______________ 

3. 已知𝛥𝐴𝐵𝐶中,𝐴𝐵 = 5且外接圓半徑為 8, 試求

1 cos cos

cos 1 cos

cos cos 1

C B

C A

B A

−

− = __________。 

4. 坐標空間中一平行六面體，某一底面的其中三頂點為(0,3,2), (−3,2,4), (3,1, −1)，另一面之一頂點在 

xy平面上且與原點距離為 1。滿足前述條件之平行六面體中，最大體積為__________。 

5. 有 16顆相同的球要全部分給甲、乙、丙、丁四人,每人至少分得一顆。若僅考慮四人所獲得球的數量,則共有多少

種分球的方式,使得甲獲得球的數量大於乙獲得球的數量為________。 

6. 若

50

1 3

3 1

a b

c d

 −  
=   

− −    

，則
2log

bc ad

a b c d

−

+ + +
=_______________。 

7. 坐標平面上，設 為中心在原點且長軸落在 y軸上的橢圓。已知對原點逆時針旋轉  角（其中 0    ） 

的線性變換將 變換到新橢圓 2 2: 41 4 5 40 180x xy y + + = ，點
2 5 5

,
3 3

 
−  

 
為  上離原點最遠的兩點之一。  

已知在 上的一點 P 經由此旋轉後得到的點 P落在 y軸上，且 P點的 y坐標大於 0。則 P 點的坐標為  

___________。  

8 . 設 𝑆𝑛 = sin2 (
𝜋

3𝑛
) + sin2 (

2𝜋

3𝑛
) + sin2 (

3𝜋

3𝑛
) + ⋯ + sin2 (

𝑛𝜋

3𝑛
), 則 lim

𝑛→∞

𝑆𝑛

𝑛
 =________。 

9 . 在平面上，已知∆ABC 和∆ABD 都是直角三角形，∠𝐴𝐶𝐵 = ∠𝐴𝐵𝐷 = 90𝑜，∠𝐷𝐴𝐵 = 2∠𝐶𝐵𝐴 = 36𝑜，𝐴𝐶̅̅ ̅̅ = 1，則 

𝐴𝐷̅̅ ̅̅ = ______。 

10. 已知 < 𝑎𝑛 >為等比數列，且∑ (𝑎𝑖 × log 𝑎𝑖) = 22025
𝑖=1 ，∑ (𝑎2026−𝑖 × log 𝑎𝑖) = −12025

𝑖=1 ，  

   則(𝑎1 × 𝑎2 × 𝑎3 × ⋯ × 𝑎2025)𝑎1+𝑎2+𝑎3+⋯+𝑎2025  =________。 

第二部份 填充題（每題１０分），共２０分 

11.設𝑎, 𝑏 ∈ 𝑅 且 2 2 2 2 2 2( 3) ( 2) ( 2) ( 4) ( 5)c a b b a a b= + + − + − + − + + − ,求 c的最小值___________。 

12. 設 ABC 中，三個內角 , ,A B C 所對應的邊分別為 , ,a b c，若 60B = ，且 2 9

2
b ac= ，則 sin sinA C+ =  __________。                                            

試題結束 ~ !! 

以下答案皆為填充題，無須計算過程，須於答案卷上清楚書寫題號及答案。答案須化為最簡分數或有理化， 

答案須完全正確才給分。 

本試卷共 1頁 


